



**STAROSTWO POWIATU
WARSZAWSKIEGO ZACHODNIEGO**
WYDZIAŁ INWESTYCJI, ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
I ADMINISTRACJI

05-850 Ożarów
Mazowiecki
ul. Poznańska 129/133

tel. 22 733-72-00
fax. 22 733-72-01

Ożarów Mazowiecki, dnia 24.07.2024 r.

IZA.272.1.15.2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.:
UDZIELENIE DŁUGOTERMINOWEGO KREDYTU BANKOWEGO W 2024 roku 39 000 000,00 PLN NA POKRYCIE DEFICYTU BUDŻETU POWIATU W 2024 ROKU ORAZ SPŁATĘ ZACIĄgniĘTYCH W LATACH WCZEŚNIEJSZYCH ZOBOWIĄZAŃ.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający niniejszym przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Prosimy o udostępnienie wyników finansowych podmiotów powiązanych będących podmiotami leczniczymi, tj. SPZOZ.

Odpowiedź 1:

Uchwała o zatwierdzeniu sprawozdania finansowania SPZOZ znajduje się pod adresem: <https://bip.pwz.pl/1474,uchwaly-z-xxxviii-sesji-rady-powiatu-warszawskiego-zachodniego> .

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w przypadku kredytu udzielonego w konsorcjum na wystawienie weksla i deklaracji wekslowej oddzielnie na każdego z uczestników konsorcjum?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na oddzielne weksle i deklaracje wekslowe na każdego uczestnika konsorcjum.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie stawki WIBOR 1M wyliczanej w następujący sposób: jako średnia arytmetyczna pięciu ostatnich kwotowań w miesiącu poprzedzającym miesiąc naliczania odsetek?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgodny na zastosowanie wskazanej stawki.